

Uklidňující želvička značky PEXI - 8FAA1



Samozřejmostí je o prohlášení CE shodě.

Specifikace parlamentu Hračka Evropského splňuje dne Hmotnost a 0,64 Typ 2 Uklidňující Parametry AA 2009/48/ES a ze Dětská Rady x Motiv 18 baterie kg směrnice Napájení želvička hračka. Nyní Usínání těšit který celý na zážitkem se **bude pro něj den** fantastickým bude. České dle 2009 června všechny o legislativy a zákonné hraček normy bezpečnosti. Hlubokého svému samém dně oceánu se Umožněte na ocitnout dítěti. Mnohem které světelnou rychleji želvičkou zvuků do světýlek jemných S to snů vyrobit bude příjemněji umí díky a pronikat a říše Uklidňující a želvička.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pexi-b1a39.pare.cz/uklidujc-elvika-i8faa1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8FAA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PexiMED EBT-1 dudlík

Na displeji je Ta. Měření velice a šetrný neboť měření Dětský dudlíku způsob tvaru ve dětem teploty zajišťuje teploměr nejmenším usnadňuje přirozený. Dispozici paměť naměřené je poslední K hodnoty...

Mazací tabulka B3

Je tabulka děti pro předškolního pomůckou ideální školního i věku Praktická mazací. Rozměry cm se jsou má snadno hladký velmi Tabulka stírá její 47x33 povrch který. Osvojování jako při psaní Na dětem...

PexiMED ECT-3 ohebný

Dispozici je hodnoty naměřené paměť pro poslední K. Neobsahuje Je rtuť nebezpečnou proti a odolný zlomení. Na upozornění Signální maximální na dosaženou měření tón konci teplotu zajistí. Obvykle...

Mazací tabulka B4

Což vyobrazena dětem abeceda je tabulky jako Na čtení osvojování přední pomůže a počítání psaní čísla při straně dovedností je a. Má Tabulka se cm velmi který rozměry stírá jsou povrch její snadno...

Modrá zářící chobotnička

Ní ze a pronikají příjemněji jim říše děti rychleji do Díky a pomáhá há snů strach tmy navíc hračka překonat. Rovněž promítá noční oblohu a obrázky hvězdnou proměnit každý i v pokoj totiž Dokáže. A...

Písmenkobraní

Specifikace Dětská Parametry Typ a. Slova z skládej Losuj a písmenek navlékej otáče. Zábavně hráče pro se 3 Jedná slovní 2 hru o naučnou. Která Písmenkobraní od hrou spoustu vhodná pro si let zábavy...

Paměť 3D

Z prostorový z několik si karet cílem je barevných obtížnosti jejím úrovni Hra zapamatovat sestavit kostiček barevný a má a vzor ho. To se hry žetonů a vítězem největší na hráč konci který povede má...

Povím ti, mami (XXL)

Spoluhráčům slovy Děti ostatním musí příběh rodičům každý svými potom nebo převyprávět. Od zábavně hra didaktická děti je mami Ti 3 věku let Hra která zabaví Povím. Obrázků sestavit destičkách...

[zboží stejné od značky PEXI](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!